数学科学学院党建工作简报

(2023年第三期)

数学科学学院党委



2023年11月6日

1. 融入・规则・卓越・使命 | 数学科学学院 2023 举行级新生入学教育

9月11日-9月15日,2023级新生入学第一周,学院以"融入·规则·卓越·使命"为主题,继续开展校史校情讲座、新生发展主题报告、学风建设和学术道德规范、学生培养与学籍管理介绍、心理健康与生涯导航、综合能力拓展、微党课等多种活动,帮助新生尽快适应新的学习生活。

2. 强化党建引领 凝聚奋进力量——数学科学学院召开新学期党支部书记工作例会

9月18日下午,新学期党支部书记工作例会在数学楼126会议室召开。学院党委书记贾挚、党委副书记余富团及全体师生党支部书记参加会议。会上,余富团传达了学校《关于2023-2024学年第一学期党员组织生活安排的意见》,就新学期党支部组织生活和主题党日活动开展相关事项进行了专题布置。贾挚就各支部在"三会一课"规范性、组织生活创新、党员发展问题等方面提出了相应要求和工作部署。

3. 融合聚力,教育筑梦——数学科学学院邀请丽江师专数学与信息学院师生来 校考察交流

为进一步推进华东师范大学"教育筑梦"项目"助推滇西北数学教育腾飞"向 纵深落实,9月26日-28日,数学科学学院邀请丽江师专数学与信息学院副院长杨 四香师生一行四人来校考察,安排了丰富的活动内容,就社团管理、专业建设等进 行交流互动。9月26日上午,学院党委专职组织员龙文静、团委书记刘欣雨、数游 天下协会会长叶晓辉、数学话剧团队成员陈思锦与丽江师专师生一行座谈交流。9 月27日下午,计算机科学与技术学院党委副书记徐世猛、学院团委书记杨文彧、 ACM俱乐部社长谈笑枫、副社长黄俊伟等在理科大楼 B112 与丽江师专师生一行交流。 会后,师生一行参观了计算机学院本科教学实验室、双创实验室和智能数学实验室。 9月28日上午,学院党委书记贾挚、副书记余富团、数学教育方向教师代表吴颖康、 鲁小莉与丽江师专师生一行进行座谈交流。会后,丽江师专师生一行到孟宪承书院交流。

4. 2023 年新生党员教育管理工作和学生党支部集中调整、换届工作完成

2023 级新生党员共 55 人,其中外校转来 45 人。正式党员 46 人,预备党员 9 人。因学生毕业和新生转入,9个学生党支部委员会成员进行了调整。基础数学博 士研究生党支部由王志强、许潇、徐畅、徐佳轶、颜春惺等五位同志组成,其中徐 佳轶同志任党支部书记。应用数学博士研究生第一党支部由王小辉、李瑞翔、李晓 伟、原园、董会苗等五位同志组成,其中王小辉同志任党支部书记。应用数学博士 研究生第二党支部由于国妮、李婧、陈彦、周英杰等四位同志组成, 其中于国妮同 志担任党支部书记。数学教育博士研究生党支部由陈锦华、戚艳兴、谭奇等三位同 志组成, 其中戚艳兴同志任党支部书记。基础数学硕士研究生党支部委员会由李祎 玮、张可欣、金晨博、黄嘉昌、暴美娟等五位同志组成, 其中张可欣同志任党支部 书记。应用数学硕士研究生第一党支部由马郁涵、屈颖颖、宋志翔、袁小霖、蔡姝 旋等五位同志组成, 其中宋志翔同志任党支部书记。应用数学硕士研究生第二党支 部由冯子龙、朱俊洁、宋尚文、黄山、韩周宏等五位同志组成,其中宋尚文同志任 党支部书记。数学教育硕士研究生党支部由马秋晗、刘炀、张文清、邱懿宁、薛奇 远等五位同志组成,其中张文清同志任党支部书记。本科生党支部委员会由尹强、 龙文静、刘天宇三位同志组成,其中尹强同志任党支部书记。学院党委以党建为引 领,举行了党委书记上主题党课,党委副书记对本科新生做入党启蒙教育等,引导 新生积极主动向党组织靠拢,端正入党动机,勇担光辉使命。

5. 学习报告 铭记历史 踔厉奋进 ——基础数学党支部开展主题党日活动

为深入学习贯彻学校第十四次党代会精神,弘扬红色精神,激发党员的爱国热情和奋斗精神,10月18日,基础数学党支部组织全体党员开展以"学习报告 铭记历史 踔厉奋进"为主题的党日活动。副院长罗栗从学校的发展历程、战略规划、重点任务、核心价值等方面,详细解读了学校第十四次党代会的主要内容和精神实质。接着,党支部书记瞿振华围绕淞沪会战的历史上微党课。随后,支部成员交流对党代会精神和淞沪会战精神的认识和感受,分享了自己在教学、科研、生活等方面的经验和收获。下午,支部党员到淞沪抗战纪念馆参观。

6. 牢记初心使命,学习伟大建党精神——数学科学学院新生参观中共一大会址

纪念馆

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步弘扬伟大建党精神,厚植理想信念,锤炼党性修养,学院于 2023 年 10 月 18 日组织 40 名本科新生前往中共一大会议纪念馆参观学习,活动由实习辅导员曲正奇带队。

7. 凝心聚力 踔厉奋发——数学科学学院组织深入学习贯彻学校第十四次党代 会精神

为了深入贯彻落实学校第十四次党代会精神,进一步凝聚思想共识,10月18日,数学科学学院在数学楼 102 报告厅召开全院教职工大会,专题学习学校第十四次党代会精神。会上,学院党委书记贾挚同志带领全体教职员工共同学习了学校党委书记梅兵同志在大会上的报告——《心怀"国之大者" 坚定追求卓越 加快建设引领育人创新的中国特色世界一流大学》。

8. 传承学科红色基因,弘扬育人优良传统 ——数学科学学院党委书记贾挚为研究生新生上党课

为了更好传承学科红色基因和弘扬优良育人传统,10月19日下午,学院党委书记贾挚为研究生新生上了一堂题为《传承》的党课。

9. 学党章, 共促发展 ——数学科学学学院成立研究生新生年级党章学习小组

为一步提高学生党员的思想觉悟,坚定入党信念,10月19日下午,数学科学学院研究生新生举行党章学习小组成立仪式,全体研究生新生党员、入党积极分子和入党申请人参加活动。活动由辅导员兼应用数学博士生第二党支部书记于国妮主持。

10. 攀高行远砥砺奋进,交出高质量发展的师大答卷——数学科学学院党委理论学习中心组深入学习贯彻落实学校第十四次党代会精神

10月30日,数学科学学院通过线上和线下召开中心组学习会深入学习贯彻落实学校第十四次党代会精神。会议由学院党委书记贾挚主持。首先,贾挚结合梅兵同志代表中国共产党华东师范大学第十三届委员会向大会所作的报告进行了领学。接着,学院党委副书记余富团对学校第十三届纪律检查委员会工作报告《坚定不移全面从严治党为加快建设引领育人创新的中国特色世界一流大学提供坚强保障》主要内容进行了介绍。随后,学院党政班子成员分别结合贯彻落实学校第十四次党代会精神对分管领域的重点工作和举措部署进行了交流和研讨。